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1. IIpocmoTrpeTs Marepual mo TeMe

2. 3anucarb B pabouyeil TeTpaau KOHCIIEKT I10
TEME U BBINOJHSISA TpeOyeMbIC 3a1aHUs

M

3. B paboueii TeTpaau 3aucy BeICTE ¢ HOBOM
CTpaHUIIbl, YKa3aB cHavyajia CBOK (paMUIIUIO U
MM, 3aIIMCH JIOJKHBI ObITh AaKKYpPaTHBIMU U =
YEeTKUMU. (KenaTeabHo Ha 1 cTp)

WU

* 4. ®OTO 3TOM CTP NEPECHUIACTE YUUTEIIO




- 3anw:

-_——
dusmnyeckue ABNeHUA XuMmunyeckue siBneHus

—
—
—
e

IR L




CTC

VYCTaHOBM COOTBE



CpaBHU U OLICHU

_—

duznueckue apjaeHus |||

LT

XHUMHUYECCKHE ABJICHUS
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* II0 9HUCIY N COCTAaBy MCXOJIHbIX BCIICCTB U IIPOAYKTOB PCAKIITNH
peakLmnsa coeanHEHUS
peakLmsa pasnoXXeHus
peakumns 3amMeLleHns
peakLmnsa obmeHa

I




[To yncay u cocra
_BEIIECTB U IPOLYKTOB P
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e Peakuusi COeNMHEHUS — peaKkyusl, 8 Xo0e, KOmopou u3
HECKONbKUX NPOCMbBIX U CILOJNCHBIX 8eulecmas oopaszyemcsi 00OHO
boJlee ClodCHOe 8eUlecmao.

B3aumoaencrBue okcuaa KaJablUA ¢ BOAOU

CaO + H20 = Ca(OH)2

B3zaumoneiictBue oxkcuaa cepbl (VI) ¢ Bogoit

SOs3 + H2O = H2SO4

S




Peaknus paM

TR

e Peaxkuusi pa3jokeHuss — peakyusi, 8 KOmopou u3 00H020

UCXOOHO020 eeujecmed 06pa3yemc;z HECKOJIbKO HO6bIX 6eUlecmse.

JNeKTponus BoAbl

2H20 = 2H> + O2[]

Pa3yioxkeHue nepMaHraHara Kajus

2KMnO4 = KoMnO4 + MnO2 + Oz ]
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Peakiinga 3ame

.
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o Peakuusi 3aMelIEHUS] — peaKyusi Menicoy nPoCmbIM U
CJIOJAHCHBIM 6eulecmeamu, 6 pesyjibnmame KOWlOpOlZ amomal
npocmoco eeujecmed sameusaront adniombsl OOHO20 U3
INNEMEHM OB CTIOINCHO20 seulecmaed.

B3aumonencrBiue HMHKA ¢ COJISTHON KHUCJIOTOM

/Zn + 2HCIl = ZnCl> + H2[] =

B3aumoaeucTBue xkejie3a ¢ pactsopom cyiab@para meau (I1)

Fe + CuSO: = FeSO4 + Cu]
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Peaknusa oome

—
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e Peakumus o00MeHA — peaxyus, 8 pe3yibmame KOmopou 08d
geuiecmea 0OMEeHUBAIOMCS CBOUMU COCMABHBIMU YACMAMU,
00pasyst 06a HOBLIX BeUlECMEA.

B3aumoaeucTBue pacTtBopos cyiabdara meau (II) u ruapoxcuga kaaus

CuSOs + 2KOH = Cu(OH):( | + K>SOs

Ml

B3aumoaencTBre pacTBoOpa rHAPOKCHIA HATPUSA € a30THOM KUCJIO0TOM

NaOH + HNOs3; = NaNOs + H20
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Brepén! K sHanygm!

OnpeaeanTe TUII XUMHYECKOH peaKIUH.

Pacnpenenure npeajiokeHHbIe BAM YPABHEHMSI, PACCTABbTE

K03} (PUIHUEHTHI B YPABHCHUAX PeaKLUU.

H> + O2=H20

NaOH + H3PO4 = Na3PO4 + H20
Fe(OH)s3 = Fe203 + H20

P20s5 + H20 = H3PO4

Mg(OH):2 + HNO3 = Mg(NO3):2 + H20
Ca + H20 = Ca(OH): + H2
CaCOs3=Ca0O + CO:

Fe + HCl = FeCl2 + H2

Peaknust coennueHust

Peakiug oOMeHa

Peakuus paznoxeHus

Peakmus 3amerenms
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CpaBHHU U OLICHU

Peaxknusa coequHenus

Peakuus ooOMeHna

Peakuus pa3Jioxenus

Peakuuga 3amenieHus

2H2 + O2 = 2H20

3NaOH + H3POs = Na3PO4 + 3H20
2Fe(OH)3 = Fe203 +3H20
P20s + 3H20 = 2H3PO4
Mg(OH)2 + 2ZHNO3 = Mg(NO3)2 + 2H20
Ca + 2H20 = Ca(OH)2 + H>

T

CaCOs3 =CaO + CO2
Fe +2HCI = FeCl. + Ho
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